Honartox 1
1o pimeHHs X cecii XycTChKO1 MICBKOT paju
VIII cknukanns Big 21.02.2025 poxky Ne2369

Po3paxyHok
BAPTOCTI HAIAaHHA TUIATHOI COliaJIbHOI mocayru «/dorisin Baoma» BigaijieHHIM coniaJbHUX
MOCJIYT 3a MicleM NPoKMBaHHsA Ta HaTypaJabHOoI Aonomoru ITHCII Xycrebkoi Micbkoi pagu
npotsarom oxHiei sroauHo-rogunu 3 01.01.2025 poky
OnuHung BUMipy: 1 aroauHO-roAMHA
1. Bapmicmb nadanna couianvHoi nociyeu npomazom 1 1100uno-200unu:
BII = IIB+4YAB+ I1/1B

BII — BapricTh nocnyru;
[1B — npsami BUTpaTy;
YAB — vacTka aJaMIHICTpPaTUBHUX BHUTpAT, SKa BPAaxXOBYEThCS MPU BU3HAYEHHI BapTOCTI
COLIIAJIbHOT MTOCTYTH;
[1/1B — momaTtok Ha J0/1aHy BapTICTh.
Ipami eumpamu: IIB = (3IIEB + IITPIT + III) : P/I: HTPJ, ne:

IIB — npsami BUTpaTy;

3II€EB — 3apoliTHa 1ulata 1 €IMHUN BHECOK Ha 3arajbHOOOOB’SI3KOBE JEpXKaBHE COLIaJIbHE
CTpaxyBaHHS OCHOBHOI'O Ta JOINOMIXHOI'O IIEPCOHAITY;

II'TPII — npunbdanusa ToBapiB, poOIT 1 MOCIYT, 0€3M0CePETHBO OB’ A3aHUX 13 HAJAHHAM COL1aIbHOI
MOCIYTH;

ITIB — 1H111 psiMi BUTpPATH;

P/l — xinbKicTh poOOYHX AHIB HA PIK;

HTP/I — nopma TpuBanocti po604oro AHs B TOJAMHAX.

IIpsimi BuTpaTH:

BUTPATH HA OIUIATY Ipani

Ne Ha3Ba nokaznuka Po3mip Burtpartu Ha pik, rpH.
3/m
1 |31 COLIIAJILHOTO MpaiiBHUKA 3 13 325,21 13325,21*12=159902,52
HapaxyBaHHIMHU
2 |3I1 COILIIaJILHOTO MpaiiBHUKA 31 16221,99 16221,99*%12=194663,88
HapaxyBaHHsamu (['HIT)
3 |lopiuna wmarepianpHa pgomomora Ha|l 4 633,00 4633,00
O3/IOPOBIICHHS B pO3Mipi MOCaTOBOTO
OKJIaJy
4 |Ycporo 3apo0iTHa 1aTa 164535,52/199296,88
Pazom: 164535,52/199296,88

I1B = 164535,52 : 251 : 8 = 81,94 rp=.
I1B = 199296,88 : 251 : 8 = 99,25 rpH.

Yacmka aominicmpamugHux eumpam, AKa 6paxo6yEMvbCa NPU 6UHAYEHHT 6apmMocmi couianbHoT
nocayeu : YAB = AB x KPAB : KJ/], ne:

YAB — yacTka aJMIHICTPaTUBHUX BUTpAT, sIKA BPaXOBYETHCS MIPU BU3HAYEHH] BAPTOCTI COL1AIbHOI

MOCIYTH;

AB — agMmiHICTpaTUBHI BUTPATH;

KPAB — koedilieHT po3noily agMiHICTpATUBHUX BUTPAT;

K/l — KinbKiCTh KaJICHIAPHUX [THIB,;



Aominicmpamueni eumpamu: AB =31IEB + IITPII + IAB, ne:
AB — agMiHICTpaTUBHI BUTPATH;

3IIEB — 3apobiTHa TUIaTa 1 €IMHUN BHECOK Ha 3aralbHOOOOB’SI3KOBE JEpXKaBHE COIlialbHE
CTpaxyBaHHS a/IMIHICTPAaTUBHOI'O Ta YIPABIIHCHKOIO, a TAKOXK IOCMOAAPCHKOI0 Ta 00CIYyTroBYHOUOT0
MepPCOHATY;

ITPII — npunGanHs TOBapiB, podIT Ta MOCIYT HAa aAMIHICTPAaTUBHI NOTPeOH;
TAB — iH11i aIMiHICTPAaTUBHI BUTPATH.

AIMiHiCTPATHBHI BUTPATH.

1) 3apobitHa muata 1 €CB agMiHICTPaTUBHOIO Ta YNPaBIIHCHKOTO, a TaK0X TOCIOAApCHKOrO Ta
00CIIyrOByIOUOTO TEpCOHANy 3TiAHO KOWITOpHCY Ta mTatHoro posnucy Llentpy 3a 2024 pik
CKJanarTh 2 463 957,38 IpH.;
2) BUTpATH Ha MPUAOAHHS TOBApiB, POOIT 1 MOCIYT Ha aaMiHicTpaTHBHI MOTpedu — 37200 rpH.;
3) inmi anminicTpatuBHI BUTpaT B cymi 109205 rpH. cKiIagaroThes 3:
— BUTpAT Ha OIJIaTy KOMYHAJIbHUX TOCIYT Ta eHeproHociiB — 90965 rpH.;
— BUTpAT Ha OILIATY MOCIYT 3B 53Ky (y TOMY 4ucIi rmomTa, TenedoH, Intepuer) — 18240 rpH.;
Buxonsuu 3 X JaHUX BUZHAYUMO CyMYy aJMIHICTPATUBHUX BUTpPAT:
AB =31I1€B + IITPII + IAB = 2463957,38 rpu.+37200 rpu.+109205 rpu. = 2610362,38 rpH.
KPAB = 3I1 : 3B3Il, ne:

KPAB — koeditieHT po3noity agMiHICTpaTUBHUX BUTPAT;
3I1 — 3apobiTHa mjaTa OCHOBHOIO Ta JIOMOMDKHOIO MEpCOHANy, L0 3aly4aeTbcs 10 HaJaHHS
COLIIAJIBHUX MOCIYT Y MEXaxX 3aMOBJICHHS;
3B3II — 3aranbHi BUTpaTH Ha 3apOOITHY IIaTy OCHOBHOTO Ta JOMOMDKHOTO TMEpPCOHATY, SKHI
3MIACHIOE HA/IaHHS COIIAILHUX MOCIIYT, 32 BCiMa JJOrOBOpaMHu (ITPOeKTaMu Cy0’eKTa).

KPAB =164535,52: 2463957,38 = 0,067 rpH.

KPAB =199296,88: 2463957,38 = 0,081 rpH. (ripchki)
YAB = AB x KPAB: P/l : HTPJ = 2610362,38 rpu. x 0,067 rpH. : 251 1. : 8 = 87,09 rpn.

YAB =AB x KPAB: P/l : HTPJ = 2610362,38 rpu. x 0,081 rpH. : 251 1. : 8 = 105,29 rph.

BignosigHo no «llopsinky perymtoBaHHs TapudiB Ha COIIabHI IOCITYTH» 3aTBEPIKEHHOTO
nocraHoBoro KaGinery MinictpiB Ykpainu Big 1 uwepBHs 2020 p. Ne 428, Bu3HaueHo, wHIO
aAMIHICTpaTUBHI BUTPATH BKJIIOYAIOTHCSA 0 Tapudy Ha TUIATHY COIialbHY TOCIYTY B PO3Mipi HE
Oinmb sik 15% BUTpaT Ha OIUIATY Mpalli, BA3HAUYEHUX 32 HOpMaMu 0OCITyrOBYBaHHS JJIsl HAlaHHS i€l
MOCJTYTH TPAIiIBHUKOM (TIpaIliBHUKaMH ).

Tomy wacTKy anaMiHICTpaTHBHHX BHUTpAaT HEOOXIZHO BpaxoByBatd B po3mipi 13,06 rpH.
(87,09x0,15 = 13,06 rpH.).

Tomy wYacTKy aIMiHICTpaTHMBHHX BHUTpAaT HEOOXIJHO BpaxoByBaTd B po3mipi 15,79 rph.
(105,29x0,15 = 15,79 rpH.). (TipchKi)

I1. BapricTh HaaHHA COLiAJIBLHOI MOCJYTH MPOTATOM OJHI€T JIIOAMHO-TOAMHH:

BOI' =1IB + YAB = 81,94 rpu.+13,06 rpu. = 95,00 rph.
BOI' =11B + YAB = 99,25 rpu +15,79 rpn. = 115,04 rpH. (ripcbki)

Hupekrop Banentun BOCUU-MIPSIBELLb
lonoBHuit Gyxranrep Hina YOBI'AHUH

B.o. MicbKOr0 roJioBu — cekperap paau Bacuiabs I'YBAJIb



	13 325,21
	16 221,99
	4 633,00

